

## Demandes

| #   | Projet | Tracker                | Statut                 | Priorité | Sujet   | Auteur               | Assigné à         | Mis-à-jour       | Catégorie                   | Créé             |
|-----|--------|------------------------|------------------------|----------|---|----------------------|-------------------|------------------|-----------------------------|------------------|
| 21  | PMB    | Problèmes fonctionnels | En cours d'étude       | Blocant  | Recherche multi-critères sur thésaurus et thesaurus par défaut                  | Anonyme              | Dimitri Goron     | 23/10/2013 15:40 | OPAC - Recherches           | 15/02/2013 13:56 |
| 39  | PMB    | Problèmes fonctionnels | Proposé                | Blocant  | Échec de l'installation de PMB 4.0.10   | Anonyme              |                   | 14/11/2013 22:48 |                             | 14/11/2013 00:49 |
| 45  | PMB    | Roadmap                | Proposé                | Blocant  | Installation PMB  | Anonyme              |                   | 10/12/2013 16:17 |                             | 10/12/2013 16:17 |
| 47  | PMB    | Problèmes fonctionnels | Proposé                | Blocant  | Portail   | Anonyme              |                   | 20/12/2013 09:52 |                             | 20/12/2013 09:52 |
| 54  | PMB    | Problèmes fonctionnels | Proposé                | Blocant  | Problème de connexion   | Anonyme              |                   | 08/02/2014 10:42 |                             | 08/02/2014 10:42 |
| 57  | PMB    | Problèmes fonctionnels | Proposé                | Blocant  | Installation PMB 4.0.12 sur Serveur Windows 2008 R2                             | Anonyme              |                   | 16/04/2014 15:32 |                             | 16/04/2014 15:32 |
| 59  | PMB    | Roadmap                | Proposé                | Blocant  | Clic droit dans Autorités   | Anonyme              |                   | 03/05/2014 17:27 |                             | 03/05/2014 17:27 |
| 61  | PMB    | Roadmap                | Proposé                | Blocant  | import de notice en provenance d'Orphée   | Anonyme              |                   | 24/02/2015 17:00 |                             | 04/06/2014 15:10 |
| 80  | PMB    | Problèmes fonctionnels | Résolue                | Blocant  | Modification des avis ne fonctionne pas sans TinyMCE                            | Alexandre Boucher    | Alexandre Boucher | 27/12/2014 16:51 | Gestion - Autres (précisez) | 27/12/2014 13:40 |
| 84  | PMB    | Problèmes fonctionnels | Proposé                | Blocant  | Portail, rédaction d'un article avec copier-coller                              | Romarc Poncin        |                   | 04/02/2015 09:43 |                             | 04/02/2015 09:43 |
| 87  | PMB    | Roadmap                | Proposé                | Blocant  | aide  | Anonyme              |                   | 26/02/2015 17:06 |                             | 26/02/2015 17:06 |
| 94  | PMB    | Améliorations          | Résolue                | Blocant  | Encodage des caractères en modification d'avis                                  | Alexandre Boucher    | Alexandre Boucher | 07/06/2015 13:00 |                             | 07/06/2015 13:00 |
| 96  | PMB    | Améliorations          | Résolue                | Blocant  | Menu Éditions et reverse proxy  | Alexandre Boucher    | Alexandre Boucher | 14/06/2015 13:09 | Gestion - Editions          | 14/06/2015 13:09 |
| 106 | PMB    | Problèmes fonctionnels | Proposé                | Blocant  | Génération de PDF sous PMB 4.1.7  | Anonyme              | Florent TETART    | 06/10/2015 14:38 | Gestion - Editions          | 06/10/2015 14:38 |
| 108 | PMB    | Problèmes fonctionnels | Proposé                | Blocant  | Les éditions faisant intervenir des accents échouent sur une installation UTF-8 | Anonyme              | Florent TETART    | 23/10/2015 14:55 | Gestion - Editions          | 23/10/2015 14:55 |
| 116 | PMB    | Problèmes fonctionnels | Résolue                | Blocant  | Bug - Carrousel en fondu enchaîné - PMB 4.2                                     | Anonyme              | Alexandre Boucher | 20/03/2016 18:49 |                             | 16/12/2015 13:32 |
| 121 | PMB    | Problèmes fonctionnels | En cours de traitement | Blocant  | pmb n'est pas compatible avec php7  | Anonyme              |                   | 19/04/2016 06:58 |                             | 14/01/2016 10:20 |
| 169 | PMB    | Problèmes fonctionnels | Proposé                | Blocant  | PMB 7.4.1 - Tri des bulletins d'un périodique par leur date de parution erroné  | Jean-Philippe MAINIL | Florent TETART    | 14/02/2023 10:43 | Gestion - Catalogage        | 01/04/2022 10:56 |
| 28  | PMB    | Problèmes fonctionnels | Proposé                | Critique | Mise à jour de la version   | Anonyme              |                   | 30/09/2013 20:11 |                             | 30/09/2013 20:11 |
| 88  | PMB    | Problèmes fonctionnels | Proposé                | Critique | Erreur avec PHP 5.6   | Simon Hoggart        |                   | 20/03/2015 02:12 |                             | 16/03/2015 11:40 |
| 13  | PMB    | Problèmes fonctionnels | Résolue                | Urgent   | Avis_allow (outils>paramètre>OPAC)  | Anonyme              |                   | 01/08/2014 14:06 | Gestion - Administration    | 01/10/2012 12:58 |

| #   | Projet | Tracker                | Statut  | Priorité | Sujet   | Auteur            | Assigné à      | Mis-à-jour       | Catégorie              | Créé             |
|-----|--------|------------------------|---------|----------|---|-------------------|----------------|------------------|------------------------|------------------|
| 27  | PMB    | Problèmes fonctionnels | Proposé | Urgent   | problems with generation a PDF and XLS file with arabic language                    | Anonyme           | Florent TETART | 23/09/2013 04:02 | Gestion - Circulation  | 23/09/2013 04:02 |
| 46  | PMB    | Problèmes fonctionnels | Proposé | Urgent   | Installation PMB 4.0.10   | Anonyme           |                | 10/12/2013 16:33 |                        | 10/12/2013 16:33 |
| 60  | PMB    | Problèmes fonctionnels | Proposé | Urgent   | PMB-OPAC, onglet recherche invisible  | Anonyme           | Florent TETART | 07/05/2014 09:34 | OPAC - Recherches      | 07/05/2014 09:34 |
| 74  | PMB    | Améliorations          | Proposé | Urgent   | recherche externe pmb   | Anonyme           |                | 05/11/2014 11:22 | OPAC - Recherches      | 05/11/2014 11:22 |
| 83  | PMB    | Problèmes fonctionnels | Proposé | Urgent   | problème de restauration  | Anonyme           |                | 02/02/2015 09:02 |                        | 02/02/2015 09:02 |
| 92  | PMB    | Problèmes fonctionnels | Proposé | Urgent   | Affichage de stitres de séries en "catalogue"                                       | Anonyme           |                | 21/05/2015 09:01 |                        | 21/05/2015 09:01 |
| 98  | PMB    | Améliorations          | Proposé | Urgent   | Navigation entre les notices lors de l'affichage de la recherche                    | Anonyme           | Florent TETART | 29/06/2015 15:59 | Gestion - Catalogage   | 29/06/2015 15:59 |
| 102 | PMB    | Problèmes fonctionnels | Proposé | Urgent   | Affichage des titres de séries en "catalogue"                                       | Anonyme           | Florent TETART | 21/09/2015 11:27 | Gestion - Catalogage   | 21/09/2015 11:27 |
| 141 | PMB    | Roadmap                | Proposé | Urgent   | Pouvez-vous m'aider svp - Requête SQL   | Anonyme           | Florent TETART | 06/07/2021 17:19 | Gestion - Catalogage   | 24/10/2016 16:44 |
| 145 | PMB    | Problèmes fonctionnels | Proposé | Urgent   | utilisation API SOAP advancedSearch   | Anonyme           |                | 28/11/2016 09:28 |                        | 28/11/2016 09:28 |
| 148 | PMB    | Problèmes fonctionnels | Proposé | Urgent   | HTML non échappé dans l'affichage des paramètres (Administration/Outils/paramètres) | Anonyme           |                | 11/01/2017 10:59 |                        | 11/01/2017 10:59 |
| 152 | PMB    | Roadmap                | Proposé | Urgent   | !!!URGENT!!! PROBLEME D'IMPORTATION DES LISTES DES LECTEURS EN CSV.                 | Anonyme           |                | 06/11/2017 13:30 |                        | 06/11/2017 13:30 |
| 155 | PMB    | Roadmap                | Proposé | Urgent   | Pouvez-vous m'aider svp - Requête SQL   | Anonyme           | Florent TETART | 07/02/2018 14:22 | Gestion - Catalogage   | 07/02/2018 14:22 |
| 168 | PMB    | Problèmes fonctionnels | Résolue | Urgent   | BUG Gestion étagère PMB 7.3.7   | Anonyme           | Eric ROBERT    | 14/12/2020 17:13 | Gestion - Catalogage   | 14/12/2020 16:10 |
| 11  | PMB    | Problèmes fonctionnels | Résolue | Elevé    | Docyuments numériques   | Anonyme           |                | 10/12/2012 17:08 | Gestion - Catalogage   | 17/09/2012 08:46 |
| 20  | PMB    | Problèmes fonctionnels | Résolue | Elevé    | Calcul de la TVA dans le budget   | Anonyme           | Didier Bellamy | 13/09/2013 10:34 | Gestion - Acquisitions | 18/01/2013 10:42 |
| 34  | PMB    | Problèmes fonctionnels | Proposé | Elevé    | Problèmes pour installer PMB sous Mac OX (appeler la table install.php)             | Anonyme           |                | 30/10/2013 10:34 |                        | 30/10/2013 10:34 |
| 49  | PMB    | Problèmes fonctionnels | Proposé | Elevé    | Modification du statut d'un bulletin de périodique                                  | Alexandre Boucher | Florent TETART | 08/01/2014 21:14 | Gestion - Catalogage   | 08/01/2014 21:14 |
| 51  | PMB    | Améliorations          | Proposé | Elevé    | Transférer PMB d'un hébergement à un autre ?  | Anonyme           |                | 29/01/2014 20:15 |                        | 29/01/2014 15:18 |

| #   | Projet | Tracker                | Statut                | Priorité | Sujet  | Auteur            | Assigné à         | Mis-à-jour       | Catégorie                   | Créé             |
|-----|--------|------------------------|-----------------------|----------|--|-------------------|-------------------|------------------|-----------------------------|------------------|
| 52  | PMB    | Problèmes fonctionnels | Proposé               | Elevé    | Reception commandes  | Anonyme           |                   | 01/02/2014 11:13 |                             | 31/01/2014 14:28 |
| 58  | PMB    | Améliorations          | Proposé               | Elevé    | Template des notices   | Anonyme           | Florent TETART    | 24/04/2014 12:39 | Gestion - DSI               | 24/04/2014 12:39 |
| 66  | PMB    | Problèmes fonctionnels | Résolue               | Elevé    | Erreur dans le tableau de bord en Circulation  | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 20/09/2014 20:33 | Gestion - Autres (précisez) | 20/09/2014 20:07 |
| 72  | PMB    | Problèmes fonctionnels | Proposé               | Elevé    | Bug dans le bulletinage de bulletins numériques avec URL                                     | Anonyme           |                   | 22/10/2014 15:19 |                             | 22/10/2014 15:19 |
| 75  | PMB    | Problèmes fonctionnels | Proposé               | Elevé    | Recherche dans catégories multi-lingues (avec proposition de solution)                       | Anonyme           | Florent TETART    | 06/11/2014 12:30 | Gestion - Autres (précisez) | 06/11/2014 12:30 |
| 86  | PMB    | Problèmes fonctionnels | Proposé               | Elevé    | PMB versus Chrome  | Anonyme           |                   | 09/02/2015 09:26 |                             | 09/02/2015 09:26 |
| 140 | PMB    | Problèmes fonctionnels | Proposé               | Elevé    | Affichage django et affichage de no_image.jpg lorsque les vignettes n'existe pas chez Amazon | Alexandre Boucher | Florent TETART    | 16/10/2016 09:11 | OPAC - Autre (précisez)     | 16/10/2016 09:11 |
| 146 | PMB    | Problèmes fonctionnels | Proposé               | Elevé    | Erreur dans la liste des catégories en indexation manuelle                                   | Anonyme           |                   | 26/10/2017 10:19 |                             | 29/11/2016 13:40 |
| 147 | PMB    | Problèmes fonctionnels | Proposé               | Elevé    | Filtrage des sauvegardes par utilisateur inopérant   | Anonyme           |                   | 11/01/2017 10:54 |                             | 11/01/2017 10:54 |
| 1   | PMB    | Roadmap                | Validée               | Normal   | Support des e-book dans PMB  | PMB Services      |                   | 14/05/2013 18:13 | OPAC - Autre (précisez)     | 25/07/2012 16:09 |
| 2   | PMB    | Roadmap                | Résolue               | Normal   | Import en lot des notices externes   | PMB Services      | Florent TETART    | 27/07/2012 17:55 | Gestion - Catalogage        | 25/07/2012 16:19 |
| 3   | PMB    | Roadmap                | Résolue               | Normal   | Utiliser un template de notice pour les entêtes de notices                                   | PMB Services      | Florent TETART    | 27/07/2012 17:55 | Gestion - Catalogage        | 25/07/2012 16:21 |
| 4   | PMB    | Roadmap                | Résolue               | Normal   | Ajouter une feuille XSLT de conversion dans les OAI sortants                                 | PMB Services      | Florent TETART    | 27/07/2012 17:55 | Gestion - Administration    | 25/07/2012 16:23 |
| 5   | PMB    | Roadmap                | Proposé               | Normal   | Changer l'ordre des catégories en saisie de notice   | PMB Services      |                   | 25/07/2012 16:24 |                             | 25/07/2012 16:24 |
| 6   | PMB    | Roadmap                | Résolue               | Normal   | Rechercher par titre de périodique et par bulletin dans les recherches externes              | PMB Services      | Florent TETART    | 27/07/2012 17:54 | OPAC - Recherches           | 25/07/2012 16:26 |
| 7   | PMB    | Roadmap                | Résolue               | Normal   | Archivage des DSI  | PMB Services      | Florent TETART    | 27/07/2012 17:56 | OPAC - Autre (précisez)     | 25/07/2012 16:28 |
| 8   | PMB    | Roadmap                | Résolue               | Normal   | Exporter en HTML un version templétée d'une DSI  | PMB Services      | Florent TETART    | 27/07/2012 17:56 | Gestion - DSI               | 25/07/2012 16:30 |
| 9   | PMB    | Roadmap                | Proposé               | Normal   | Visionneuse ebook en HTML 5  | PMB Services      | Florent TETART    | 06/09/2013 17:03 | OPAC - Autre (précisez)     | 25/07/2012 16:31 |
| 12  | PMB    | Améliorations          | Demande de complément | Normal   | Droits d'accès   | Anonyme           | Florent TETART    | 04/10/2012 09:17 | Gestion - Administration    | 18/09/2012 09:37 |

| #  | Projet | Tracker                | Statut                | Priorité | Sujet   | Auteur            | Assigné à         | Mis-à-jour       | Catégorie                | Créé             |
|----|--------|------------------------|-----------------------|----------|---|-------------------|-------------------|------------------|--------------------------|------------------|
| 14 | PMB    | Problèmes fonctionnels | Résolue               | Normal   | Problème affichage dans liste autres emprunt des emprunteurs                            | Patrice Chalon    | Dimitri Goron     | 03/10/2013 16:10 | OPAC - Autre (précisez)  | 09/10/2012 10:24 |
| 15 | PMB    | Problèmes fonctionnels | Validée               | Normal   | Acquisition : Import des suggestions au format MARC iso2709, problème pour les éditeurs | Alexandre Boucher | Florent TETART    | 10/12/2012 17:06 | Gestion - Acquisitions   | 10/10/2012 18:22 |
| 16 | PMB    | Améliorations          | En cours d'étude      | Normal   | Type de produit pour le module "gestion des achats : commande"                          | Alexandre Boucher |                   | 10/12/2012 17:10 | Gestion - Acquisitions   | 25/10/2012 12:03 |
| 17 | PMB    | Améliorations          | Résolue               | Normal   | Prix des documents lors de l'import de suggestions                                      | Alexandre Boucher | Dimitri Goron     | 30/05/2013 12:15 | Gestion - Acquisitions   | 25/10/2012 12:18 |
| 18 | PMB    | Problèmes fonctionnels | Résolue               | Normal   | Facette et champ personnalisé   | Anonyme           | Florent TETART    | 14/05/2013 18:08 | OPAC - Autre (précisez)  | 06/11/2012 09:01 |
| 19 | PMB    | Améliorations          | Résolue               | Normal   | Pointage "à la volée"   | Anonyme           | Dimitri Goron     | 29/07/2013 14:13 | Gestion - Catalogage     | 13/12/2012 14:36 |
| 22 | PMB    | Améliorations          | Proposé               | Normal   | Sauvegarde et restauration par parties  | Anonyme           | Florent TETART    | 27/01/2015 07:33 | Gestion - Administration | 14/05/2013 18:41 |
| 23 | PMB    | Améliorations          | Résolue               | Normal   | Renouvellement d'adhésion pour un groupe  | Anonyme           | Dimitri Goron     | 24/10/2013 11:25 | Gestion - Circulation    | 07/06/2013 17:47 |
| 24 | PMB    | Problèmes fonctionnels | Proposé               | Normal   | OPAC : ajout dans le panier "lecteur" du résultat d'une recherche multicritère          | Anonyme           |                   | 06/09/2013 16:55 | OPAC - Recherches        | 15/07/2013 15:02 |
| 25 | PMB    | Améliorations          | Résolue               | Normal   | Remise en ordre des boutons "... " "X" et "+" dans les différents modules de gestion    | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 31/05/2015 20:47 |                          | 11/09/2013 13:51 |
| 30 | PMB    | Améliorations          | Proposé               | Normal   | Faciliter les options d'impression à partir du catalogue en ligne                       | Anonyme           |                   | 11/10/2013 10:38 |                          | 11/10/2013 10:38 |
| 31 | PMB    | Améliorations          | Proposé               | Normal   | Gestion des avis - éditer des listes et classements                                     | Romarc Poncin     |                   | 13/10/2013 10:08 |                          | 13/10/2013 10:08 |
| 42 | PMB    | Problèmes fonctionnels | Proposé               | Normal   | éditer liste exemplaires avec champ personnalisé  | Anonyme           |                   | 26/11/2013 15:50 |                          | 26/11/2013 15:50 |
| 43 | PMB    | Problèmes fonctionnels | Demande de complément | Normal   | module drupal6 pour webservice PMB  | Anonyme           |                   | 08/12/2013 17:42 | OPAC - Autre (précisez)  | 06/12/2013 15:59 |
| 48 | PMB    | Problèmes fonctionnels | Proposé               | Normal   | Portfolio   | Béregère ROYER    | Arnaud Renou      | 23/12/2013 16:45 |                          | 23/12/2013 16:45 |
| 50 | PMB    | Roadmap                | Résolue               | Normal   | Préremplissage de la vignette des dépouillements  | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 08/06/2016 21:10 | Gestion - Catalogage     | 22/01/2014 14:05 |
| 56 | PMB    | Problèmes fonctionnels | Proposé               | Normal   | ZOTERO  | Anonyme           |                   | 21/03/2014 04:08 | OPAC - Recherches        | 21/03/2014 04:00 |
| 63 | PMB    | Améliorations          | Proposé               | Normal   | Nombres d'exemplaires comptés   | Romarc Poncin     | Florent TETART    | 01/07/2014 14:05 | Gestion - Catalogage     | 01/07/2014 14:05 |
| 64 | PMB    | Problèmes fonctionnels | Proposé               | Normal   | image couverture dans flux RSS  | Anonyme           | Florent TETART    | 07/08/2014 10:16 | Gestion - DSI            | 06/08/2014 14:32 |

| #   | Projet  | Tracker                | Statut  | Priorité | Sujet  | Auteur            | Assigné à         | Mis-à-jour       | Catégorie                   | Créé             |
|-----|---------|------------------------|---------|----------|--|-------------------|-------------------|------------------|-----------------------------|------------------|
| 69  | PMB     | Roadmap                | Proposé | Normal   | Dijit Editor comme éditeur javascript HTML activable par défaut  | Alexandre Boucher | Florent TETART    | 19/10/2014 18:16 | Gestion - Autres (précisez) | 19/10/2014 18:16 |
| 76  | PMB     | Améliorations          | Résolue | Normal   | Ajout de la possibilité de choisir une note par étoiles  | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 01/11/2015 18:01 | OPAC - Autre (précisez)     | 12/11/2014 12:54 |
| 82  | PMB     | Améliorations          | Proposé | Normal   | Enrichissement de notices  | Anonyme           |                   | 19/01/2015 15:02 |                             | 19/01/2015 15:02 |
| 95  | PMB     | Améliorations          | Résolue | Normal   | Sélection des cadres du portail  | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 07/06/2015 19:15 |                             | 07/06/2015 19:15 |
| 99  | PMB     | Améliorations          | Proposé | Normal   | Augmentation de la taille des champs note générale/note de contenu/résumé                                | Anonyme           | Florent TETART    | 29/06/2015 16:05 | Gestion - Catalogage        | 29/06/2015 16:05 |
| 100 | PMB     | Problèmes fonctionnels | Proposé | Normal   | un problème de fonctionnement du module "Demandes"   | Евгений Большаков |                   | 01/07/2015 10:26 |                             | 01/07/2015 10:26 |
| 101 | PMB     | Améliorations          | Proposé | Normal   | Onglets dans gestions  | Anonyme           | Florent TETART    | 31/08/2015 17:07 | Gestion - Administration    | 31/08/2015 17:07 |
| 104 | PMB     | Améliorations          | Proposé | Normal   | Pointage : tri des paniers   | Anonyme           | Florent TETART    | 05/10/2015 15:56 | Gestion - Catalogage        | 05/10/2015 15:56 |
| 105 | PMB     | Problèmes fonctionnels | Proposé | Normal   | problème récupération détails notices > 5  | Anonyme           | Florent TETART    | 26/10/2017 10:15 | OPAC - Recherches           | 05/10/2015 20:39 |
| 107 | PMB     | Améliorations          | Proposé | Normal   | Récupération de mot de passe dans l'onglet Gestion   | Anonyme           | Florent TETART    | 14/10/2015 17:53 | Gestion - Autres (précisez) | 14/10/2015 17:53 |
| 113 | PMB     | Améliorations          | Résolue | Normal   | Lifting de la recherche Z39.50   | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 22/11/2015 18:07 | Gestion - Catalogage        | 22/11/2015 18:07 |
| 117 | PMB     | Roadmap                | Proposé | Normal   | Ajout champ numéro de dépôt légal et adaptaiton exports MARC   | Patrice Chalon    | Florent TETART    | 17/12/2015 10:19 | Gestion - Catalogage        | 17/12/2015 10:19 |
| 118 | PMB     | Améliorations          | Résolue | Normal   | Groupe sur les lettres de rappel individuelles   | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 22/12/2015 09:37 | Gestion - Editions          | 21/12/2015 18:04 |
| 119 | PMB     | Améliorations          | Résolue | Normal   | Affichage de la note sous forme d'étoile lors de la modification d'un avis en administration             | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 22/12/2015 14:05 | Gestion - Catalogage        | 22/12/2015 11:44 |
| 124 | Bibloto | Roadmap                | Résolue | Normal   | Ajout d'un fichier de mapping  | Didier Bellamy    | Didier Bellamy    | 20/04/2016 18:21 |                             | 20/04/2016 18:21 |
| 126 | PMB     | Améliorations          | Résolue | Normal   | Préremplissage de la vignette des dépouillements avec la vignette du bulletin                            | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 07/05/2016 12:35 | Gestion - Catalogage        | 07/05/2016 12:19 |
| 128 | PMB     | Roadmap                | Résolue | Normal   | Duplication de l'url de la vignette du bulletin dans les dépouillements avec l'import Bretagne (ou bcdi) | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 08/06/2016 21:11 | Gestion - Catalogage        | 05/06/2016 13:00 |
| 130 | PMB     | Problèmes fonctionnels | Résolue | Normal   | Nom du groupe en double dans les lettres de rappel en prêts et retards par groupe                        | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 25/06/2016 20:41 | Gestion - Editions          | 19/06/2016 21:44 |
| 131 | PMB     | Problèmes fonctionnels | Résolue | Normal   | Problème de saut de ligne entre le lieu et la date dans les lettres de rappel                            | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 25/06/2016 20:40 | Gestion - Editions          | 19/06/2016 22:00 |
| 134 | PMB     | Améliorations          | Résolue | Normal   | Compatibilité UTF-8 pour fonction d'import Bretagne et BCDI  | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 13/08/2016 18:28 | Gestion - Administration    | 09/08/2016 11:37 |

| #   | Projet  | Tracker                | Statut  | Priorité | Sujet  | Auteur            | Assigné à         | Mis-à-jour       | Catégorie                   | Créé             |
|-----|---------|------------------------|---------|----------|--|-------------------|-------------------|------------------|-----------------------------|------------------|
| 135 | PMB     | Améliorations          | Résolue | Normal   | Dédoublonnage lors de l'import de dépouillements de périodiques pour les fonctions d'import Bretagne et BCDI | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 13/08/2016 18:29 | Gestion - Administration    | 09/08/2016 11:57 |
| 136 | PMB     | Améliorations          | Résolue | Normal   | Suppression du code pour les articles de périodiques - Problème de vignette                                  | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 15/08/2016 10:49 |                             | 14/08/2016 17:47 |
| 137 | PMB     | Roadmap                | Résolue | Normal   | Affichage des raccourcis clavier   | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 15/08/2016 16:23 | Gestion - Autres (précisez) | 15/08/2016 13:55 |
| 142 | PMB     | Roadmap                | Résolue | Normal   | En création d'exemplaires : préremplissage avec le prix indiqué en notice                                    | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 01/11/2016 20:39 | Gestion - Catalogage        | 01/11/2016 20:39 |
| 144 | PMB     | Problèmes fonctionnels | Proposé | Normal   | utilisation de l'api soap avec java (connecteurs sortants)   | Anonyme           |                   | 17/11/2016 15:53 |                             | 17/11/2016 15:53 |
| 151 | PMB     | Améliorations          | Proposé | Normal   | Simplification de la gestion des étagères  | Romarc Poncin     | Florent TETART    | 30/06/2017 09:25 | Gestion - Catalogage        | 30/06/2017 09:25 |
| 153 | PMB     | Améliorations          | Proposé | Normal   | Accès direct à la fiche emprunteur, saisie d'un nom d'emprunteur dans le champ "Ajouter un prêt"             | Romarc Poncin     | Florent TETART    | 14/12/2017 09:16 | Gestion - Circulation       | 14/12/2017 09:16 |
| 159 | Bibloto | Roadmap                | Validée | Normal   | Ajout d'une fonction trombinoscope   | Anonyme           |                   | 23/10/2018 15:49 |                             | 19/10/2018 15:48 |
| 160 | PMB     | Améliorations          | Proposé | Normal   | Simplification des étagères et paniers   | Romarc Poncin     |                   | 29/11/2018 12:17 |                             | 29/11/2018 12:17 |
| 163 | PMB     | Améliorations          | Proposé | Normal   | Portail  | Jean-Victor Marie |                   | 11/06/2019 22:14 |                             | 11/06/2019 22:14 |
| 166 | PMB     | Roadmap                | Proposé | Normal   | Exportation de rubrique et article   | Jean-Victor Marie | Arnaud Renou      | 03/04/2020 17:47 |                             | 03/04/2020 17:46 |
| 167 | PMB     | Roadmap                | Proposé | Normal   | Extension navigateur   | Jean-Victor Marie | Florent TETART    | 04/04/2020 17:25 | Idées géniales (Eureka !)   | 04/04/2020 17:25 |
| 40  | PMB     | Améliorations          | Proposé | Mineur   | Deux valeurs pour le néerlandais dans la liste de langue en gestion  | Anonyme           |                   | 21/11/2013 16:47 |                             | 21/11/2013 16:47 |
| 41  | PMB     | Améliorations          | Proposé | Mineur   | Suppression affichage disponibilité des exemplaires à l'opac.  | Anonyme           |                   | 21/11/2013 17:00 |                             | 21/11/2013 17:00 |
| 44  | PMB     | Améliorations          | Résolue | Mineur   | Keystatus pour le style enjoy  | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 24/07/2014 20:55 | Gestion - Autres (précisez) | 07/12/2013 11:26 |
| 53  | PMB     | Améliorations          | Résolue | Mineur   | Les touches de raccourcis ne fonctionne pas sous Chrome  | Anonyme           | Alexandre Boucher | 07/05/2014 11:31 |                             | 01/02/2014 11:31 |
| 55  | PMB     | Améliorations          | Résolue | Mineur   | Enregistrement des préférences du menu vertical avec CMD+clac pour mac                                       | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 04/05/2014 12:38 | Gestion - Autres (précisez) | 19/02/2014 16:02 |
| 62  | PMB     | Améliorations          | Proposé | Mineur   | Nombre de caractères nom d'utilisateur   | Anonyme           | Florent TETART    | 11/06/2014 12:12 | Gestion - Administration    | 11/06/2014 12:12 |
| 65  | PMB     | Roadmap                | Résolue | Mineur   | Date de retour des prêts en cours en prêt de document  | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 20/09/2014 17:27 | Gestion - Circulation       | 20/09/2014 16:58 |
| 67  | PMB     | Roadmap                | Résolue | Mineur   | import_bretagne_3 - UTF-8  | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 04/10/2014 18:39 | Gestion - Administration    | 04/10/2014 13:02 |
| 68  | PMB     | Améliorations          | Résolue | Mineur   | Bouton Activé pour l'agencement des cadres dans le style enjoy   | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 18/10/2014 16:39 | Gestion - Autres (précisez) | 18/10/2014 16:39 |

| #   | Projet | Tracker                | Statut  | Priorité | Sujet  | Auteur            | Assigné à         | Mis-à-jour       | Catégorie                   | Créé             |
|-----|--------|------------------------|---------|----------|--|-------------------|-------------------|------------------|-----------------------------|------------------|
| 70  | PMB    | Roadmap                | Résolue | Mineur   | Harmonisation du fil d'Ariane pour les paniers en circulation  | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 20/10/2014 20:33 | Gestion - Circulation       | 20/10/2014 20:33 |
| 71  | PMB    | Améliorations          | Proposé | Mineur   | Compte lecteur sur OPAC  | Thierry Bouillet  |                   | 22/10/2014 14:57 |                             | 22/10/2014 14:57 |
| 73  | PMB    | Améliorations          | Résolue | Mineur   | Remise en forme du bouton Filtrer dans le menu Sauvegardes faites                                      | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 31/10/2014 20:29 | Gestion - Administration    | 31/10/2014 20:29 |
| 77  | PMB    | Améliorations          | Résolue | Mineur   | Harmonisation esthétique   | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 21/11/2014 21:30 | Gestion - Administration    | 21/11/2014 21:30 |
| 78  | PMB    | Améliorations          | Résolue | Mineur   | Harmonisation esthétique   | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 23/11/2014 17:50 | Gestion - Autres (précisez) | 23/11/2014 17:50 |
| 79  | PMB    | Améliorations          | Résolue | Mineur   | Bouton Activé pour l'agencement des cadres   | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 21/12/2014 16:35 | Gestion - Autres (précisez) | 21/12/2014 16:35 |
| 81  | PMB    | Roadmap                | Résolue | Mineur   | Style enjoy : correction de la couleur du groupe lorsque la fiche emprunteur est automatiquement pliée | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 17/01/2015 13:46 | Gestion - Circulation       | 17/01/2015 13:46 |
| 85  | PMB    | Améliorations          | Résolue | Mineur   | Survol des titres des périodiques en bulletinage   | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 07/02/2015 14:36 | Gestion - Catalogage        | 07/02/2015 13:51 |
| 89  | PMB    | Améliorations          | Résolue | Mineur   | Taille de la barre de progression  | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 04/04/2015 16:27 | Gestion - Administration    | 03/04/2015 18:33 |
| 90  | PMB    | Améliorations          | Résolue | Mineur   | Amélioration esthétique : liste sauvegardes faites   | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 04/04/2015 17:07 | Gestion - Administration    | 04/04/2015 17:07 |
| 91  | PMB    | Améliorations          | Résolue | Mineur   | Dashboard et style Enjoy   | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 16/05/2015 14:58 | Gestion - Autres (précisez) | 16/05/2015 14:58 |
| 93  | PMB    | Améliorations          | Résolue | Mineur   | Affichage des images étoiles   | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 06/06/2015 17:59 |                             | 06/06/2015 17:18 |
| 103 | PMB    | Améliorations          | Résolue | Mineur   | Absence de la classe surbrillance  | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 03/10/2015 11:32 |                             | 03/10/2015 11:32 |
| 109 | PMB    | Problèmes fonctionnels | Résolue | Mineur   | Lien vers www.sigb.net dans la page Documentation de PMB   | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 29/10/2015 17:46 | Gestion - Autres (précisez) | 29/10/2015 17:46 |
| 110 | PMB    | Améliorations          | Résolue | Mineur   | Espace après le nom du thésaurus   | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 14/11/2015 13:36 |                             | 14/11/2015 13:36 |
| 111 | PMB    | Améliorations          | Résolue | Mineur   | Date du copyright sur la page de la licence  | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 14/11/2015 20:35 | Gestion - Autres (précisez) | 14/11/2015 20:35 |
| 112 | PMB    | Améliorations          | Résolue | Mineur   | Image de fond de la barre de navigation sur la page main avec le style Enjoy                           | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 15/11/2015 13:40 | Gestion - Autres (précisez) | 15/11/2015 13:40 |
| 114 | PMB    | Améliorations          | Proposé | Mineur   | Voir les facettes dans la liste de notice d'une étagère  | Patrice Chalon    |                   | 27/11/2015 10:40 |                             | 27/11/2015 10:40 |
| 115 | PMB    | Améliorations          | Résolue | Mineur   | Couleur hover dans le menu Portail   | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 13/12/2015 14:49 | Gestion - Autres (précisez) | 13/12/2015 14:38 |
| 120 | PMB    | Améliorations          | Résolue | Mineur   | Espace entre le dernier champ de la zone Responsabilité et le titre de zone suivant                    | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 24/12/2015 07:32 | Gestion - Catalogage        | 22/12/2015 14:16 |

| #   | Projet | Tracker                | Statut  | Priorité | Sujet   | Auteur            | Assigné à         | Mis-à-jour       | Catégorie                   | Créé             |
|-----|--------|------------------------|---------|----------|---|-------------------|-------------------|------------------|-----------------------------|------------------|
| 122 | PMB    | Améliorations          | Résolue | Mineur   | Harmonisation du fil d'Ariane Catalogue Paniers   | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 13/03/2016 12:15 | Gestion - Catalogage        | 13/03/2016 12:15 |
| 125 | PMB    | Améliorations          | Résolue | Mineur   | Saut de ligne imposé en édition panier Bibliographie alors que cela devrait être géré par le template | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 30/04/2016 11:58 | Gestion - Editions          | 30/04/2016 11:58 |
| 127 | PMB    | Problèmes fonctionnels | Résolue | Mineur   | Portail : disparition du trait bleu indiquant l'endroit où le cadre va être inséré dans la zone.      | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 15/05/2016 19:43 | Gestion - Autres (précisez) | 15/05/2016 19:43 |
| 129 | PMB    | Améliorations          | Résolue | Mineur   | Améliorations dans la création du portail   | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 18/06/2016 13:32 | Gestion - Autres (précisez) | 18/06/2016 13:32 |
| 132 | PMB    | Améliorations          | Résolue | Mineur   | Hauteur du bloc adresse sur les lettres de rappel si aucun logo n'est défini                          | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 25/06/2016 20:40 | Gestion - Editions          | 24/06/2016 19:35 |
| 133 | PMB    | Améliorations          | Résolue | Mineur   | Image de fond visible dans les frames Livraisons et Factures  | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 03/07/2016 11:53 | Gestion - Acquisitions      | 03/07/2016 11:53 |
| 138 | PMB    | Améliorations          | Résolue | Mineur   | Lettre et mail sur deux colonnes séparées pour prêts par groupe et retards par groupe                 | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 16/08/2016 20:49 | Gestion - Editions          | 16/08/2016 19:30 |
| 139 | PMB    | Roadmap                | Résolue | Mineur   | Style possible dans le statut des exemplaires pour les affichages "classiques"                        | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 01/10/2016 13:24 | OPAC - Autre (précisez)     | 01/10/2016 13:24 |
| 143 | PMB    | Améliorations          | Résolue | Mineur   | Label pour les boutons radio de choix en fin de conversion de fichier                                 | Alexandre Boucher | Alexandre Boucher | 06/11/2016 20:47 | Gestion - Administration    | 06/11/2016 20:35 |
| 149 | PMB    | Améliorations          | Proposé | Mineur   | Changement de couleurs des cadres dans le portail   | Jean-Victor Marie | Florent TETART    | 17/01/2017 20:38 | Idées géniales (Eureka !)   | 17/01/2017 20:38 |
| 150 | PMB    | Améliorations          | Proposé | Mineur   | Sortie pdf planche vignette document  | Jean-Victor Marie | Florent TETART    | 16/03/2017 14:39 | Gestion - Editions          | 16/03/2017 14:39 |
| 154 | PMB    | Améliorations          | Proposé | Mineur   | Choisir la date du jour dans le calendrier  | Anonyme           |                   | 12/11/2018 13:54 |                             | 06/02/2018 11:10 |